
 

 

（１）施設利用の便利さ（商業施設） 

 

問１６－Ａ．あなたのお住まいの場所は商業施設（スーパー・商店街など）を身近に利用す

る事が出来ますか。現在利用していない方もわかる範囲でお答えください。（○は各施設

に１つだけ） 

 

〔図表 3-1 施設利用の便利さ（商業施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

施設利用の便利さ（商業施設）をたずねた。「身近に利用できる」が73.3％で最も高く、次

いで、「少し不便だ」が14.0％、「どちらともいえない」が8.4％となっている。（図表3-1） 

 

 

 

 

〔図表 3-1-1 施設利用の便利さ（商業施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「身近に利用できる」は『男性』が『女性』を 4.5 ポイント上回っている。（図表 3-1-1） 

 

３ お住まいの場所の利便性について 

（単位：％）

全体 (N=1578) 73.3 8.4 14.0 0.9 3.4

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる
利用する

ことがない

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

75.9

71.4

9.2

7.7

11.5

15.9

0.7

0.9

2.6

4.1

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる
利用する

ことがない



〔図表 3-1-2 施設利用の便利さ（商業施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「身近に利用できる」は、『20 歳代』で 81.8％と最も高い。『30～60 歳代』はいずれも

７割台で、最も低い『70 歳以上』では 63.1％となっている。（図表 3-1-2） 

 

 

〔図表 3-1-3 施設利用の便利さ（商業施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「身近に利用できる」は『Ｄ地域』で 84.4％と最も高く、『Ａ地域』『Ｂ地域』で

は６割半～７割弱と低くなっている。（図表 3-1-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

81.8

73.0

75.4

77.5

76.4

63.1

7.7

12.4

9.5

6.8

6.6

8.2

10.5

12.0

13.6

13.1

12.5

18.9

1.7

0.4

0.4

0.9

1.1

0.9

1.1

2.1

3.6

8.7

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる
利用する

ことがない

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

65.5

66.4

71.1

84.4

76.4

73.1

72.7

12.8

7.6

8.0

8.0

7.3

8.2

7.3

16.3

20.6

16.6

5.6

11.8

14.6

14.6

1.5

0.9

0.5

1.0

0.9

0.3

1.2

3.9

4.5

3.7

1.0

3.6

3.7

4.2

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる
利用する

ことがない



（２）施設利用の便利さ（医療施設） 

 

問１６－Ｂ．あなたのお住まいの場所は医療施設（病院や診療所など）を身近に利用する事

が出来ますか。現在利用していない方もわかる範囲でお答えください。（○は各施設に１

つだけ） 

 

〔図表 3-2 施設利用の便利さ（医療施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

施設利用の便利さ（医療施設）をたずねた。「身近に利用できる」が60.3％で最も高く、次

いで、「少し不便だ」が17.7％、「どちらともいえない」が16.2％となっている。（図表3-2） 

 

 

 

 

〔図表 3-2-1 施設利用の便利さ（医療施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「身近に利用できる」は『男性』が『女性』を 5.1 ポイント上回っている。（図表 3-2-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 60.3 16.2 17.7 1.6 4.1

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

63.2

58.1

16.6

16.0

14.9

19.9

2.0

1.2

3.3

4.8

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



〔図表 3-2-2 施設利用の便利さ（医療施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「身近に利用できる」は、『20 歳代』で 70.6％と最も高く、『40 歳代』で 52.3％と最

も低くなっている。（図表 3-2-2） 

 

 

〔図表 3-2-3 施設利用の便利さ（医療施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「身近に利用できる」は『Ｄ地域』で 68.1％と最も高く、『Ｅ地域』では 47.3％

と最も低くなっている。（図表 3-2-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

70.6

55.8

52.3

62.7

64.5

59.8

14.7

15.5

26.5

17.4

12.5

12.6

13.3

23.2

18.9

16.1

17.3

16.4

1.4

3.9

1.1

0.8

0.6

1.9

1.7

1.1

3.0

5.1

9.3

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

53.2

60.1

56.7

68.1

47.3

63.6

61.5

14.8

15.7

21.4

16.3

10.9

16.3

16.2

25.1

19.7

15.5

10.6

33.6

15.0

16.2

2.0

1.3

1.1

1.3

2.7

0.7

3.1

4.9

3.1

5.3

3.7

5.5

4.4

3.1

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



（３）施設利用の便利さ（福祉施設） 

 

問１６－Ｃ．あなたのお住まいの場所は福祉施設（介護サービスなど）を身近に利用する事

が出来ますか。現在利用していない方もわかる範囲でお答えください。（○は各施設に１

つだけ） 

 

〔図表 3-3 施設利用の便利さ（福祉施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

施設利用の便利さ（福祉施設）をたずねた。「利用することがない」が35.2％で最も高く、

次いで、「身近に利用できる」が24.0％、「どちらともいえない」が22.7％となっている。（図

表3-3） 

 

 

 

 

〔図表 3-3-1 施設利用の便利さ（福祉施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「身近に利用できる」は『女性』が『男性』を 2.3 ポイント上回っている。（図表 3-3-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 24.0 22.7 9.9 35.2 8.2

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

22.8

25.1

25.1

20.9

9.4

10.0

35.8

34.7

6.9

9.3

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



〔図表 3-3-2 施設利用の便利さ（福祉施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「身近に利用できる」は、『20 歳代』で 35.7％と最も高く、『30 歳代』で 15.0％と最

も低くなっている。（図表 3-3-2） 

 

 

〔図表 3-3-3 施設利用の便利さ（福祉施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「身近に利用できる」は『Ｂ地域』で 28.7％と最も高く、『Ａ地域』『Ｄ地域』で

は２割弱と低くなっている。（図表 3-3-3） 

  

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

35.7

15.0

18.9

24.6

23.9

28.7

16.8

26.6

28.0

26.7

24.2

14.8

5.6

7.7

9.8

10.2

9.0

13.4

39.9

48.1

42.0

32.2

33.4

23.8

2.1

2.6

1.1

6.4

9.6

19.4

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

19.2

28.7

24.1

19.9

25.5

25.2

26.5

26.6

21.1

21.9

25.2

20.9

22.8

19.2

12.8

12.6

9.1

10.0

8.2

6.5

10.4

33.5

29.1

35.3

38.5

35.5

37.8

34.6

7.9

8.5

9.6

6.3

10.0

7.8

9.2

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



（４）施設利用の便利さ（子育て施設） 

 

問１６－Ｄ．あなたのお住まいの場所は子育て施設（保育所など）を身近に利用する事が出

来ますか。現在利用していない方もわかる範囲でお答えください。（○は各施設に１つだ

け） 

 

〔図表 3-4 施設利用の便利さ（子育て施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

施設利用の便利さ（子育て施設）をたずねた。「利用することがない」が41.4％で最も高く、

次いで、「身近に利用できる」「どちらともいえない」がいずれも17.7％となっている。（図表

3-4） 

 

 

 

 

〔図表 3-4-1 施設利用の便利さ（子育て施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「身近に利用できる」は『女性』が『男性』を 0.9 ポイント上回っているが、あまり差

はみられない。（図表 3-4-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 17.7 17.7 11.4 41.4 11.7

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

17.3

18.2

19.5

16.3

10.5

12.0

42.3

40.6

10.4

12.8

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



〔図表 3-4-2 施設利用の便利さ（子育て施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「身近に利用できる」は、年代が低くなるにつれ高くなっており、最も高い『20 歳代』

で 27.3％、最も低い『70 歳以上』で 12.0％となっている。（図表 3-4-2） 

 

 

〔図表 3-4-3 施設利用の便利さ（子育て施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「身近に利用できる」は『Ｅ地域』で 25.5％と最も高く、『Ａ地域』では 13.3％

と最も低くなっている。（図表 3-4-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

27.3

24.0

20.5

18.2

13.1

12.0

20.3

22.3

23.9

19.5

16.7

9.0

15.4

21.9

14.0

8.9

7.5

6.6

35.7

30.5

39.4

47.5

49.6

40.7

1.4

1.3

2.3

5.9

13.1

31.7

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

13.3

16.1

15.0

20.6

25.5

16.7

19.2

22.2

16.6

23.0

19.3

11.8

15.6

14.2

15.8

10.8

11.8

10.6

11.8

10.5

10.0

37.9

43.5

37.4

40.9

39.1

45.6

42.3

10.8

13.0

12.8

8.6

11.8

11.6

14.2

どちらとも

いえない
無回答少し不便だ

身近に

利用できる

利用する

ことがない



（５）あると便利な場所（商業施設） 

 

問１７－Ａ．商業施設（スーパー・商店街など）は、あなたにとってどこにあれば便利です

か。（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-5 あると便利な場所（商業施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

あると便利な場所（商業施設）をたずねた。「住まいの近く」が 79.4％で最も高く、次いで、

「最寄駅の近く」が 12.9％となっている。（図表 3-5） 

 

 

 

 

〔図表 3-5-1 あると便利な場所（商業施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「住まいの近く」は『女性』が『男性』を 2.8 ポイント上回っている。「最寄駅の近く」

は『男性』が『女性』を 3.7 ポイント上回っている。（図表 3-5-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 79.4 12.9

1.0 1.2

5.5

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

77.9

80.7

14.9

11.2

1.2

0.8

1.7

0.8

4.3

6.5

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所



〔図表 3-5-2 あると便利な場所（商業施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「住まいの近く」は、『20 歳代』で 84.6％と最も高く、『70 歳以上』で 75.4％と最も

低くなっている。「最寄駅の近く」は、『40 歳代』で 16.3％と最も高く、『70 歳以上』で 9.6％と最も低く

なっている。（図表 3-5-2） 

 

 

〔図表 3-5-3 あると便利な場所（商業施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「住まいの近く」は『Ｄ地域』で 83.7％と最も高くなっている。「最寄駅の近く」

は『Ｆ地域』で 17.0％と最も高くなっている。（図表 3-5-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

84.6

81.5

77.3

83.1

79.1

75.4

11.2

15.0

16.3

13.1

13.1

9.6

0.7

1.3

1.9

0.6

1.1

2.8

1.3

1.9

0.8

0.6

0.8

0.7

0.9

2.7

3.0

6.6

13.1

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

74.9

80.7

81.8

83.7

78.2

75.5

80.0

13.3

10.3

12.3

12.6

14.5

17.0

10.4

0.5

0.9

0.5

0.3

1.4

2.3

2.5

1.8

1.1

0.3

0.9

1.0

1.2

8.9

6.3

4.3

3.0

6.4

5.1

6.2

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所



（６）あると便利な場所（医療施設） 

 

問１７－Ｂ．医療施設（病院や診療所など）は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。

（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-6 あると便利な場所（医療施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

あると便利な場所（医療施設）をたずねた。「住まいの近く」が78.6％で最も高く、次いで、

「最寄駅の近く」が12.0％となっている。（図表3-6） 

 

 

 

 

〔図表 3-6-1 あると便利な場所（医療施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「住まいの近く」は『女性』が『男性』を 4.6 ポイント上回っている。「最寄駅の近く」

は『男性』が『女性』を 3.8 ポイント上回っている。（図表 3-6-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 78.6 12.0

1.5 2.2

5.6

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

76.0

80.6

14.1

10.3

2.0

1.1

2.7

1.8

5.1

6.1

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所



〔図表 3-6-2 あると便利な場所（医療施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「住まいの近く」は、『50 歳代』で 85.6％と最も高く、『70 歳以上』で 73.8％と最も

低くなっている。「最寄駅の近く」は、『20 歳代』で 15.4％と最も高く、『70 歳以上』で 8.7％と最も低く

なっている。（図表 3-6-2） 

 

 

〔図表 3-6-3 あると便利な場所（医療施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「住まいの近く」は『Ｂ地域』で 81.6％と最も高くなっている。「最寄駅の近く」

は『Ａ地域』で 15.3％と最も高くなっている。（図表 3-6-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

75.5

79.4

80.7

85.6

78.2

73.8

15.4

14.6

12.5

9.7

13.4

8.7

4.2

2.1

1.9

0.8

0.3

1.4

4.2

2.6

2.3

1.3

1.5

2.5

0.7

1.3

2.7

2.5

6.6

13.7

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

73.9

81.6

79.7

79.1

75.5

79.9

78.5

15.3

11.2

11.2

14.3

9.1

12.2

8.8

1.0

0.9

1.6

1.3

1.8

1.0

3.1

2.5

0.9

3.2

2.3

2.7

1.0

3.5

7.4

5.4

4.3

3.0

10.9

5.8

6.2

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く
住まいの

近く

その他の

場所



（７）あると便利な場所（福祉施設） 

 

問１７－Ｃ．福祉施設（介護サービスなど）は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。

（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-7 あると便利な場所（福祉施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

あると便利な場所（福祉施設）をたずねた。「住まいの近く」が63.0％で最も高く、次いで、

「最寄駅の近く」が15.0％となっている。（図表3-7） 

 

 

 

 

〔図表 3-7-1 あると便利な場所（福祉施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「住まいの近く」は『女性』が『男性』を 5.9 ポイント上回っている。「最寄駅の近く」

は『男性』が『女性』を 3.2 ポイント、「職場や学校の近く」は『男性』が『女性』を 2.8 ポイント上回

っている。（図表 3-7-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 63.0 15.0

2.5

8.8 10.8

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

59.7

65.6

16.7

13.5

4.0

1.2

8.8

8.7

10.7

10.9

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所



〔図表 3-7-2 あると便利な場所（福祉施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「住まいの近く」は、『60 歳代』で 66.0％と最も高く、『20 歳代』で 55.9％と最も低

くなっている。「最寄駅の近く」は、『50 歳代』で 18.2％と最も高く、『70 歳以上』で 9.0％と最も低くな

っている。（図表 3-7-2） 

 

 

〔図表 3-7-3 あると便利な場所（福祉施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「住まいの近く」は『Ｂ地域』で 70.0％と最も高くなっている。「最寄駅の近く」

は『Ｆ地域』で 17.7％と最も高くなっている。（図表 3-7-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

55.9

61.8

65.2

64.4

66.0

61.2

17.5

18.0

17.8

18.2

13.7

9.0

4.9

4.7

3.0

3.0

0.9

0.8

17.5

12.4

9.8

7.6

8.1

3.8

4.2

3.0

4.2

6.8

11.3

25.1

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

62.1

70.0

61.5

63.1

58.2

61.9

61.9

15.3

12.1

15.5

16.6

10.9

17.7

13.5

1.5

2.7

1.6

3.0

3.6

3.4

1.5

8.9

6.3

10.2

9.3

10.9

8.2

9.2

12.3

9.0

11.2

8.0

16.4

8.8

13.8

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所



（８）あると便利な場所（子育て施設） 

 

問１７－Ｄ．子育て施設（保育所など）は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。（○は

各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-8 あると便利な場所（子育て施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

あると便利な場所（子育て施設）をたずねた。「住まいの近く」が51.2％で最も高く、次い

で、「最寄駅の近く」が12.4％、「職場や学校の近く」が9.7％となっている。（図表3-8） 

 

 

 

 

〔図表 3-8-1 あると便利な場所（子育て施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、男女差はあまりみられない。（図表 3-8-1） 

 

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

50.9

51.5

13.0

11.8

10.4

9.2

7.8

7.2

17.9

20.3

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

全体 (N=1578) 51.2 12.4 9.7 7.5 19.2

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所



〔図表 3-8-2 あると便利な場所（子育て施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「住まいの近く」は、『30 歳代』で 68.7％と最も高く、『70 歳以上』で 32.0％と最も

低くなっている。「最寄駅の近く」は、『40 歳代』で 17.0％と最も高くなっている。（図表 3-8-2） 

 

 

〔図表 3-8-3 あると便利な場所（子育て施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「住まいの近く」は『Ｃ地域』で 54.5％と最も高くなっている。「最寄駅の近く」

は『Ａ地域』で 15.8％と最も高くなっている。「職場や学校の近く」は『Ｄ地域』で 12.3％と最も高くな

っている。（図表 3-8-3） 

  

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

58.0

68.7

59.8

53.8

48.7

32.0

12.6

12.4

17.0

14.4

11.0

8.7

15.4

11.2

9.8

15.3

8.4

4.1

9.1

5.2

8.3

8.5

7.8

6.8

4.9

2.6

4.9

8.1

24.2

48.4

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

51.7

51.6

54.5

51.2

50.0

52.7

46.9

15.8

12.1

12.8

13.6

7.3

12.9

10.0

8.9

10.3

9.6

12.3

10.9

7.8

8.5

6.9

7.6

4.8

7.0

10.0

5.8

11.2

16.7

18.4

18.2

15.9

21.8

20.7

23.5

最寄駅の近く 無回答
職場や

学校の近く

住まいの

近く

その他の

場所



（９）利用する際の交通手段（商業施設） 

 

問１８－Ａ．あなたは商業施設（スーパー・商店街など）を利用する際、どのような交通手

段を使用しますか。（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-9 利用する際の交通手段（商業施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

利用する際の交通手段（商業施設）をたずねた。「自転車・バイク」が 51.8％で最も高く、

次いで、「徒歩」が 27.4％、「自家用車」が 15.7％となっている。（図表 3-9） 

 

 

 

 

〔図表 3-9-1 利用する際の交通手段（商業施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「自転車・バイク」は『女性』が『男性』を 13.1 ポイント上回っている。「自家用車」

は『男性』が『女性』を 10.3 ポイント、「徒歩」は『男性』が『女性』を 5.7 ポイント上回っている。（図

表 3-9-1） 

 

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

30.6

24.9

44.4

57.5

21.4

11.1

0.4

1.5 0.6

3.2

4.4

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

全体 (N=1578) 27.4 51.8 15.7

1.0 0.3

3.9

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



〔図表 3-9-2 利用する際の交通手段（商業施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「自転車・バイク」は各年代で５割台だが、『70 歳以上』でのみ４割強と低くなってい

る。『70 歳以上』は、「徒歩」が 35.0％と高くなっている。（図表 3-9-2） 

 

 

〔図表 3-9-3 利用する際の交通手段（商業施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、『Ｄ地域』『Ｇ地域』は「自転車・バイク」が６割前後と高くなっている。『Ａ地

域』『Ｂ地域』『Ｃ地域』は「自家用車」の割合が２割前後～３割弱と高くなっている。「徒歩」は地域間

の差がみられない。（図表 3-9-3） 

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

28.1

27.4

27.3

25.9

27.3

28.9

26.9

37.9

46.2

48.7

60.5

55.5

52.4

57.3

26.6

18.8

20.3

10.6

11.8

14.3

10.0

1.5

2.7

0.7

1.0

0.8

0.5

0.9

0.3

0.4

5.4

4.0

3.7

2.0

5.5

3.4

4.6

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

30.1

22.7

20.8

23.3

29.3

35.0

58.0

55.8

56.4

53.0

51.9

42.6

10.5

19.7

21.2

19.1

13.7

10.4

0.7

0.9

1.3

0.3

2.5

0.6

0.8

0.7

0.9

1.5

3.4

4.2

8.7

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



（１０）利用する際の交通手段（医療施設） 

 

問１８－Ｂ．医療施設（病院や診療所など）を利用する際、どのような交通手段を使用しま

すか。（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-10 利用する際の交通手段（医療施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

利用する際の交通手段（医療施設）をたずねた。「自転車・バイク」が47.9％で最も高く、

次いで、「徒歩」が21.3％、「自家用車」が20.3％となっている。（図表3-10） 

 

 

 

 

〔図表 3-10-1 利用する際の交通手段（医療施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「自転車・バイク」は『女性』が『男性』を 9.1 ポイント上回っている。「自家用車」は

『男性』が『女性』を 9.4 ポイント上回っている。（図表 3-10-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 21.3 47.9 20.3 4.6

1.4

4.5

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

21.9

20.8

42.9

52.0

25.5

16.1

4.0

5.0

1.2

1.6

4.5

4.5

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



〔図表 3-10-2 利用する際の交通手段（医療施設）（年代別）〕 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「自転車・バイク」は年代が低くなるにつれ高くなっており、最も高い『20 歳代』で

62.9％、最も低い『70 歳以上』で 36.9％となっている。『70 歳以上』は、「徒歩」が 28.7％と高くなって

いる。また、『30～50 歳代』は「自家用車」が２割台と高くなっている。（図表 3-10-2） 

 

 

〔図表 3-10-3 利用する際の交通手段（医療施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、『Ａ地域』を除いて「自転車・バイク」が５割弱～５割半となっているが、『Ａ地

域』は「自転車・バイク」が 30.5％と低く、「自家用車」が 36.9％と高くなっている。（図表 3-10-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

18.2

16.7

15.9

19.1

23.6

28.7

62.9

55.8

48.5

47.9

47.8

36.9

14.7

22.7

28.4

24.2

17.6

14.8

3.5

2.6

3.4

4.7

3.9

7.9

0.9

1.1

0.8

1.5

2.7

0.7

1.3

2.7

3.4

5.7

9.0

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

16.3

21.5

18.7

20.6

21.8

25.5

22.7

30.5

47.1

49.2

55.1

49.1

46.3

54.2

36.9

20.2

23.5

15.9

19.1

18.4

12.7

8.4

3.6

3.7

4.7

2.7

5.1

3.5

2.0

2.7

1.1

1.0

1.0

1.5

5.9

4.9

3.7

2.7

7.3

3.7

5.4

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



（１１）利用する際の交通手段（福祉施設） 

 

問１８－Ｃ．福祉施設（介護サービスなど）を利用する際、どのような交通手段を使用しま

すか。（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-11 利用する際の交通手段（福祉施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

利用する際の交通手段（福祉施設）をたずねた。「無回答」を除くと、「自転車・バイク」

が25.5％で最も高く、次いで、「自家用車」が16.0％、「施設の送迎バス」が12.8％となって

いる。（図表3-11） 

 

 

 

 

〔図表 3-11-1 利用する際の交通手段（福祉施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「施設の送迎バス」は『女性』が『男性』を 5.0 ポイント上回っている。「自家用車」は

『男性』が『女性』を 8.6 ポイント上回っている。（図表 3-11-1） 

 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 12.0 25.5 16.0 2.6 12.8 31.1

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

12.6

11.6

24.1

26.7

20.9

12.3

2.0

3.0

10.0

15.0

30.4

31.6

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



〔図表 3-11-2 利用する際の交通手段（福祉施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「自転車・バイク」は年代が低くなるにつれ高くなっており、最も高い『20 歳代』で

44.1％、最も低い『70 歳以上』で 15.3％となっている。『30～40 歳代』では「自家用車」が２割台と高

くなっており、『50 歳以上』では「施設の送迎バス」が１割半と高くなっている。（図表 3-11-2） 

 

 

〔図表 3-11-3 利用する際の交通手段（福祉施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、『Ａ地域』『Ｃ地域』では「自家用車」が２割台と高くなっている。『Ｄ地域』で

は「自転車・バイク」が 31.9％と高くなっている。「施設の送迎バス」はいずれの地域でも約１割～１割

半となっている。（図表 3-11-3） 

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

9.4

11.2

7.5

12.0

12.7

16.0

13.5

17.2

26.5

23.0

31.9

19.1

27.9

25.4

25.1

17.5

21.9

14.0

15.5

12.6

10.0

3.4

4.5

1.6

2.0

1.8

2.4

2.3

15.3

12.6

13.4

12.3

14.5

10.9

12.7

29.6

27.8

32.6

27.9

36.4

30.3

36.2

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

14.0

9.4

11.0

14.4

10.1

13.9

44.1

31.8

26.5

25.4

23.6

15.3

14.0

21.5

26.5

19.1

14.3

5.5

4.9

3.9

2.3

2.1

1.8

2.2

5.6

9.0

9.8

14.8

15.8

15.8

17.5

24.5

23.9

24.2

34.3

47.3

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



（１２）利用する際の交通手段（子育て施設） 

 

問１８－Ｄ．あなたは子育て施設（保育所など）を利用する際、どのような交通手段を使用

しますか。（○は各施設に１つだけ） 

 

〔図表 3-12 利用する際の交通手段（子育て施設）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

利用する際の交通手段（子育て施設）をたずねた。「無回答」を除くと、「自転車・バイク」

が33.8％で最も高く、次いで、「徒歩」が12.9％、「自家用車」が10.2％となっている。（図表

3-12） 

 

 

 

 

〔図表 3-12-1 利用する際の交通手段（子育て施設）（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「自転車・バイク」は『女性』が『男性』を 5.2 ポイント上回っている。「自家用車」は

『男性』が『女性』を 6.5 ポイント上回っている。（図表 3-12-1） 

 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 12.9 33.8 10.2

1.4

4.9 36.8

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

13.9

12.3

30.9

36.1

13.9

7.4

0.9

1.7

4.3

5.2

36.2

37.3

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



〔図表 3-12-2 利用する際の交通手段（子育て施設）（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、年代が上がるにつれ「無回答」の割合が高くなっており、比較が難しいが、『30～50

歳代』で「自家用車」の比率が高めとなっている。（図表 3-12-2） 

 

 

〔図表 3-12-3 利用する際の交通手段（子育て施設）（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、『Ａ地域』『Ｃ地域』では「自家用車」が２割弱と高くなっている。『Ｄ地域』で

は「自転車・バイク」が 44.2％と高くなっている。（図表 3-12-3） 

  

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

11.2

13.7

16.7

12.7

15.2

8.5

58.7

52.4

43.9

35.6

23.0

13.7

7.0

13.3

16.3

16.1

8.1

3.3

2.8

3.0

0.4

1.3

0.6

1.4

4.9

4.3

1.5

5.5

6.3

5.7

15.4

13.3

21.2

28.8

46.9

67.5

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

10.8

17.0

10.7

11.3

12.7

15.0

12.3

26.1

30.5

31.6

44.2

30.9

34.0

33.1

18.2

10.3

17.1

7.6

7.3

6.5

7.3

2.5

1.8

1.1

0.7

0.9

1.4

1.5

6.4

2.7

5.9

5.6

9.1

3.4

3.8

36.0

37.7

33.7

30.6

39.1

39.8

41.9

自転車・

バイク

施設の

送迎バス 無回答自家用車徒歩 鉄道・バス



（１３）交通機関利用の便利さ 

 

問１９．あなたがお住まいの場所は、電車・バスなどの公共交通を身近に利用することがで

きますか。（○は１つだけ） 

 

〔図表 3-13 交通機関利用の便利さ〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

交通機関利用の便利さをたずねた。「身近に利用できている」が56.7％で最も高く、次いで、

「少し遠いが、我慢できる範囲なので、利用している」が32.3％となっている。（図表3-13） 

 

 

 

 

〔図表 3-13-1 交通機関利用の便利さ（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「身近に利用できている」は、『男性』が『女性』を 2.3 ポイント上回っている。（図表

3-13-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 56.7 32.3 4.9

2.9

3.3

少し遠いが、

我慢できる範

囲なので、利

用している

無回答

遠くて不便

なので、利

用しにくい

身近に利用

できている

公共交通機

関を利用す

ることがな

い

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

58.0

55.7

29.7

34.3

5.9

4.1

3.0

2.6

3.3

3.3

少し遠いが、

我慢できる範

囲なので、利

用している

無回答

遠くて不便

なので、利

用しにくい

身近に利用

できている

公共交通機

関を利用す

ることがな

い



〔図表 3-13-2 交通機関利用の便利さ（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「身近に利用できている」は『50 歳代』で 64.4％と最も高く、『70 歳以上』で 47.3％

と最も低くなっている。（図表 3-13-2） 

 

 

〔図表 3-13-3 交通機関利用の便利さ（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「身近に利用できている」は『Ｅ地域』『Ｆ地域』で７割弱と高くなっている一方、

『Ｃ地域』では 49.7％にとどまっている。（図表 3-13-3） 

  

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

60.1

52.8

61.4

64.4

59.1

47.3

31.5

35.2

28.4

28.0

31.9

36.6

6.3

6.0

6.1

2.1

3.0

6.3

1.4

5.2

2.7

1.7

2.4

3.3

0.7

0.9

1.5

3.8

3.6

6.6

少し遠いが、

我慢できる範

囲なので、利

用している

無回答

遠くて不便

なので、利

用しにくい

身近に利用

できている

公共交通機

関を利用す

ることがな

い

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

51.7

53.8

49.7

54.2

67.3

69.4

52.3

35.0

32.3

38.5

36.2

23.6

21.8

36.5

6.4

6.7

5.3

4.7

1.8

2.4

6.2

4.4

2.7

2.7

3.0

3.6

2.4

1.9

2.5

4.5

3.7

2.0

3.6

4.1

3.1

少し遠いが、

我慢できる範

囲なので、利

用している

無回答

遠くて不便

なので、利

用しにくい

身近に利用

できている

公共交通機

関を利用す

ることがな

い



（１４）公共交通利用の理由 

 

問２０．あなたが外出する際の交通手段として、電車・バスなどの公共交通を選ぶ場合、ど

のような理由で選んでいますか。次の中から優先順位の高い理由をいくつでもお選びく

ださい。（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-14 公共交通利用の理由【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

公共交通利用の理由をたずねた。「①自宅から鉄道駅やバス停までのアクセスがよい」が

55.6％で最も高く、以下、「③時間どおりに目的地へ到着できる」（51.8％）、「②鉄道駅やバ

ス停から目的地までのアクセスがよい」（38.1％）となっている。（図表3-14） 

 

 

 

  

（単位：％）

①
自宅から鉄道駅やバス停ま
でのアクセスがよい

②
鉄道駅やバス停から目的地
までのアクセスがよい

③
時間どおりに目的地へ到着
できる

④
他の交通手段（車、自転車
など）よりも早く、目的地
へ到着できる

⑤
他の鉄道・バスなどの公共
交通機関への乗り継ぎが良
い

⑥ 運行本数が多い

⑦
朝早くから夜遅くまで運行
している

⑧ 交通費が安い

⑨
他の交通手段（車、自転車
など）よりも安全だから

⑩ その他

⑪ 無回答

全体(N=1578)

55.6

38.1

51.8

20.5

24.0

25.3

21.3

17.0

12.3

3.2

5.9

0 20 40 60



〔図表 3-14-1 公共交通利用の理由【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「②鉄道駅やバス停から目的地までのアクセスがよい」は『女性』が『男性』を 7.3 ポ

イント、「⑤他の鉄道・バスなどの公共交通機関への乗り継ぎが良い」は『女性』が『男性』を 6.9 ポイ

ント上回っている。（図表 3-14-1） 

 

（単位：％）

①
自宅から鉄道駅やバス停ま
でのアクセスがよい

②
鉄道駅やバス停から目的地
までのアクセスがよい

③
時間どおりに目的地へ到着
できる

④
他の交通手段（車、自転車
など）よりも早く、目的地
へ到着できる

⑤
他の鉄道・バスなどの公共
交通機関への乗り継ぎが良
い

⑥ 運行本数が多い

⑦
朝早くから夜遅くまで運行
している

⑧ 交通費が安い

⑨
他の交通手段（車、自転車
など）よりも安全だから

⑩ その他

⑪ 無回答

52.8

34.1

50.6

19.5

20.2

24.2

22.5

18.3

14.0

3.9

6.3

57.9

41.4

52.7

21.3

27.1

26.3

20.3

16.0

11.0

2.7

5.4

0 20 40 60 80

男性(N=693)

女性(N=881)



〔図表 3-14-2 公共交通利用の理由【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①自宅から鉄道駅やバス停までのアクセスがよい」「③時間どおりに目的地へ到着で

きる」は『40～60 歳代』で高くなっている。（図表 3-14-2） 

 

  

（単位：％）

①
自宅から鉄道駅やバス停ま
でのアクセスがよい

②
鉄道駅やバス停から目的地
までのアクセスがよい

③
時間どおりに目的地へ到着
できる

④
他の交通手段（車、自転車
など）よりも早く、目的地
へ到着できる

⑤
他の鉄道・バスなどの公共
交通機関への乗り継ぎが良
い

⑥ 運行本数が多い

⑦
朝早くから夜遅くまで運行
している

⑧ 交通費が安い

⑨
他の交通手段（車、自転車
など）よりも安全だから

⑩ その他

⑪ 無回答

53.8

42.0

46.2

24.5

18.9

20.3

21.7

28.0

8.4

2.8

1.4

46.8

44.6

45.1

25.8

14.2

18.5

13.3

19.3

6.4

7.3

0.9

56.4

40.2

54.5

25.8

14.4

18.2

14.4

20.1

8.3

2.3

3.8

60.6

43.6

58.5

22.5

28.0

27.1

16.5

16.9

13.1

1.7

4.7

61.2

34.9

56.4

15.5

32.2

32.5

28.1

12.2

14.6

1.2

7.5

52.7

30.6

47.8

15.0

29.2

29.2

27.9

13.4

17.8

4.4

11.7

0 20 40 60 80

20歳代(N=143)

30歳代(N=233)

40歳代(N=264)

50歳代(N=236)

60歳代(N=335)

70歳以上(N=366)


